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Akademski muški zbor Fakulteta elektrotehnike i računarstva

Mješoviti pjevački zbor “Lira”

Mješoviti pjevački zbor KUEU-e “Kaj”

Mješoviti pjevački zbor “Vitez” KUD Konjščina

Pjevački zbor “Josip Štolcer Slavenski”

Pjevački zbor “Josip Vrhovski”

Mješoviti pjevački zbor KUD-a “Rudolf Rajter”

Ženski pjevački zbor “Vox Feminae”

Hrvatsko pjevačko društvo “Davor”

BIOGRAFIJE

Hrvatski sabor kulture



Gosnovan je 11. siječnja 2016. godine na inicijativu maestra Josipa degl' Ivellia i tadašnjeg dekana FER-a
prof. dr. sc. Mislava Grgića. Zbor u svome repertoaru daje naglasak na klasičnu zborsku literaturu, prije
svega hrvatskih skladatelja. Dodatno, repertoar Zbora uključuje i a cappella skladbe klasičnoga repertoara,
od renesansne do suvremene glazbe, kao i klapske te skladbe suvremenog ili popularnog višeglasja.
Od osnutka zbor je održao više oko 170 koncerata i nastupa (od toga 7 GODIŠNJIH KONCERATA), a do
sada je nastupao u Hrvatskoj (Zagreb, Glina, Pitomača, Grabrovnica, Hrvatska Kostajnica, Samobor,
Tuhelj, Gospić, Kaštel Kambelovac, Kaštel Štafilić, Split, Bakar, Varaždin, Gospić, Rovinj, Zadar, Đakovo,
Slavonski Brod, Poreč, Vrsar, Štrigova, Ivanec, Osijek, Vinkovci, Čakovec, Pula, Novigrad, Daruvar,
Lonjica, Slatina, Dubrovnik, Rijeka, Krapina i dr.), te u inozemstvu; 2017. u Sloveniji (Stična), 2017. i
2025. Italiji (Rim); 2018. na Kosovu (Peć, Klina, Priština), u Srbiji (Novi Sad i Subotica)., 2019. u
Francuskoj (Pariz) te 2024. u Kraljevini Nizozemskoj (Amsterdam, Roterdam).
Na prvoj međunarodnoj turneji zbora u Rim (Italija) od 4. do 10 svibnja 2017. godine zbor je održao 5
koncerata i javnih nastupa te otvorio međunarodni ciklus koncerata u organizaciji Zaklade „Domenico
Bartolucci“, Ministarstva kulture Republike Italije, Papinskog zbora Capella Sistina, Papinskog vijeća za
kulturu i Senata Republike Italije, povodom 100. godišnjice rođenja jednog od najveći skladatelja crkvene
glazbe 20. i početka 21. stoljeća Domenica kardinala Bartoluccia. Na svojoj drugoj turneji u Rimu, u
svibnju 2025, zbor je sudjelovao na festivalu Festival Diocesano di Musica Sacra u organizaciji Rimske
europske filharmonije te je pjevao na prvoj općoj audijenciji pape Lava XIV. što je iznimna čast za Zbor te
veliko priznanje Sveučilištu u Zagrebu, Fakultetu elektrotehnike i računarstva i Republici Hrvatskoj.
Zbor je snimio i izdao 2022. svoj prvi dvostruki CD pod nazivom „50“, kao i nosač zvuka „ELEKTRO
GREGORIANA“ 2023.
U samo osam godina od utemeljenja Akademski muški zbor osvaja 1. GRAND PRIX, 13 ZLATNIH
PLAKETA, 8 SREBRNIH, 2 BRONČANE, 1 POSEBNU PLAKETU, 1 NAGRADA HDS ZA IZVEDBU SKLADBE
HRVATSKOG SKLADATELJA za 2021. godinu, NAGRADA ZA NAJBOLJU IZVEDBU SKLADBE
SUVREMENOG IZRIČAJA za 2023., 3 puta je sudionik nadpjevavanja za GRAND PRIX, 4 puta je ukupni
pobjednik i 3 puta apsolutni pobjednik natjecanja, uzastopno 7 puta je najbolji zbor grada Zagreba te je
dobitnik jedne posebne (novčane) nagrade stručnog ocjenjivačkog suda. Za 2022. godinu zbor osvojio je
titulu VICEPRVAKA na državnom natjecanju Hrvatskog sabora kulture u Poreču 24. 9. 2022. Na 17.
natjecanju pjevačkih zborova u Zagrebu, u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog 4. 5. 2024. zbor je
osvojio ZLATNU PLAKETU s najvećim mogućim brojem bodova 100 od 100 te je proglašen apsolutnim
pobjednikom natjecanja.

AKADEMSKI MUŠKI ZBOR FAKULTETA
ELEKTROTEHNIKE I RAČUNARSTVA
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LIRA već više od sedam desetljeća njeguje bogatu glazbenu tradiciju kroz
koncerte, smotre i međunarodnu suradnju. Od 2023. djeluje pod sadašnjim
imenom, sa sjedištem u Zagrebu.

Mješoviti pjevački zbor „LIRA“ osnovan je 1954. godine pri Židovskoj općini
Zagreb s ciljem očuvanja židovske glazbene baštine. Danas izvodi širok
repertoar, uključujući hrvatsku tradicijsku glazbu te djela domaćih i svjetskih
skladatelja. 
Nastupao je u više od 20 svjetskih metropola na četiri kontinenta, dobitnik je
brojnih priznanja, među kojima su Nagrada Grada Zagreba i Grand Prix za
najbolji zbor u Hrvatskoj (2019.).
Zbor vodi dirigentica i skladateljica Dora Remenar. LIRA je kroz povijest
surađivala s istaknutim dirigentima, među kojima su: Emil Cossetto, koji je 44
godine bio umjetnički voditelj zbora, Tomislav Uhlik,  dirigent, skladatelj i
profesor, te Robert Homen, dirigent i profesor Muzičke akademije, koji je
vodio zbor dvadeset godina, od 2004.

Dora Remenar diplomirala je kompoziciju i dirigiranje na Muzičkoj akademiji u
Zagrebu. Tijekom studija kompozicije provela je godinu dana i na Akademiji za
glasbo u Ljubljani. Usavršavala se kod Dušana Bavdeka i Nenada Firšta iz
kompozicije te kod Collina Mettersa i Antonella Allemandija iz dirigiranja.
Trenutno vodi tri zbora, zbor HOKUD Sloboda od 2018. godine, ženski
ansambl Canticum od 2023. godine i Mješoviti pjevački zbor “Lira“ od početka
2025. godine. 

MJEŠOVITI PJEVAČKI ZBOR LIRA
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Kulturno umjetničko edukacijska udruga „KAJ“ Zlatar Bistrica osnovana je 1993. godine,
i unutar Udruge od samog početka bez prekida djeluje i mješoviti pjevački zbor.
Njegovanjem višeglasnog zborskog pjevanja mješoviti pjevački zbor KUEU-e „Kaj“ već se
dugi niz godina nalazi među najistaknutijim zborovima u Krapinsko-zagorskoj županiji. Uz
najčešće izvođenje klasične glazbe, zbor se trudi uvijek biti u trendu te višeglasno izvodi i
popularne suvremene pjesme, ali njeguje i folklorni izričaj. Zbor redovito sudjeluje na
županijskim smotrama, ali povremeno i na raznim festivalima, te natjecanjima. Više puta
zbor je proglašen najuspješnijim na županijskim smotrama, a nekoliko je puta predstavljao
i KZŽ na Državnim susretima zborova a cappella, u organizaciji Hrvatskog sabora kulture.
Na međunarodnim i tuzemnim natjecanjima u zborskom pjevanju zbor je posljednjih godina
osvojio mnoga odličja, od brončanih do zlatnih. Bilježi i gostovanja u Slovačkoj,
Francuskoj, Sloveniji i Mađarskoj te širom Hrvatske. Specifična karakteristika zbora je
da kroz članstvo okuplja ljude iz uže i šire okolice, različitih generacija, što samo govori u
prilog tome da ljubav prema zboraštvu i bavljenju ovakvim tipom glazbe nema granica.
Zbor trenutno broji 28 članica i članova. 
Od rujna 2022. voditeljica zbora je prof. Ivana Tomašković.
 

MJEŠOVITI PJEVAČKI ZBOR
KUEU-E KAJ
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BMješoviti pjevački zbor „Vitez“ osnovan je 2021. godine kao dio
KUD-a Konjščina. Okuplja četrdesetak članova svih generacija koje
povezuje ljubav prema glazbi. Ime je dobio po Vladimiru Vitezu,
dugogodišnjem učitelju glazbe u OŠ Konjščina. Zbor njeguje
glazbenu baštinu kroz izvedbe domaćih i stranih zborskih skladbi.
Unatoč amaterskom karakteru, „Vitez“ je ostvario niz zapaženih
nastupa i osvojio brojne nagrade, uključujući pet zlatnih medalja na
domaćim natjecanjima. Treću su godinu zaredom najbolji zbor KZŽ,
te ponovno predstavljaju svoju Županiju i na ovoj smotri. Pod
iskusnim vodstvom Irene Kušec zbor kontinuirano raste, umjetnički
se razvija i redovito oduševljava publiku toplinom i izražajnošću
svojih nastupa.

MJEŠOVITI PJEVAČKI ZBOR
VITEZ KUD-A KONJŠČINA
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Pjevački zbor „Josip Štolcer Slavenski“ osnovan je u Čakovcu 1975. godine, te ove
godine proslavlja svoj veliki jubilej 50. godina uspješnog rada i djelovanja. Od 1982.
godine nosi ime jednog od najistaknutijih hrvatskih skladatelja, rodom iz Čakovca. Od
tada, pa do danas, u zboru je pjevalo oko 600 pjevača - amatera.
Zbor je dobitnik osam Zlatnih plaketa HSK na susretima održanim u Novom
Vinodolskom, Novigradu Istarskom i Poreču, dobitnik pet Srebrnih plakete HSK na
susretima održanim Rijeci, Novom Vinodolskom, Novigradu Istarskom i Rovinju. 
Zbor je osvojio 1. Nagradu na 44. Susretu hrvatskih pjevačkih zborova u Novigradu
2011 , te na 49. Susretu hrvatskih pjevačkih zborova u Rovinju 2016.
2006., 2008. i 2009. godine proglašen je najboljim zborom Susreta hrvatskih
pjevačkih zborova. 
Zbor je dobitnik šest Zlatnih i osam Srebrnih plaketa na Natjecanjima zborova u
Zagrebu.
Na međunarodnim natjecanjima, osvojio je 23 Zlatne diplome, 10 Srebrnih i četri
Brončane diplome, 5 puta osvojen je Grand prix natjecanja, te tri Srebrne olimpijske
medalje na Olimpijadama zborova u Bremenu i Grazu. Uz spomenuto, na natjecanjima
je zbor osvojio i 10 posebnih nagrada za najbolju izvedbu pojedine skladbe. Do sada,
Pjevački zbor „Josip Štolcer Slavenski“ osvojio je ukupno 42 zlatne, 27 srebrnih, 5
brončanih i 10 posebnih nagrada struke.
Zbor je za izuzetnu promociju Grada Čakovca i Međimurske županije dobio i najviša
priznanja: Zlatni grb Grada Čakovca i Županijsku nagradu „Zrinski“.
Prva dirigentica zbora bila je Dragica Karolina Šimunković prof, a od početka 2005.
godine, zbor vrlo uspješno vodi Senka Bašek prof. kao dirigent i umjetnički voditelj. 
 

PJEVAČKI ZBOR JOSIP ŠTOLCER SLAVENSKI
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Pjevački zbor „Josip Vrhovski“ Nedelišće osnovan je u ožujku
1998. godine s ciljem poticanja i očuvanja baštine črečanskog
skladatelja Josipa Vrhovskog. Od početka djelovanja Zbor
umjetnički vodi  prof. Branimir Magdalenić. U sklopu Zbora
djeluje i Dječji zbor. 
Tijekom djelovanja Zbor prezentira svoj rad na nastupima,
natjecanjima i gostovanjima u RH i u inozemstvu (susjedne
zemlje, Norveška, Slovačka, Austrija, Češka, Makedonija...). 
Zbor osvaja nagrade na državnim, regionalnim i međunarodnim
natjecanjima zborova.
Za primjeran rad i izvrsne rezultate Zbor dobiva najveće
županijsko priznanje – Nagrada Zrinski i Plaketu Općine
Nedelišće, za očuvanje i predstavljanje glazbene ostavštine
hrvatskog skladatelja, glazbenog pedagoga i dirigenta Josipa
Vrhovskog.

PJEVAČKI ZBOR JOSIP VRHOVSKI

58. SHPZ

6



Kulturno umjetničko društvo “Rudolf Rajter” osnovano je u Ivancu 1977.godine
u okviru kojeg je osnovan mješoviti pjevački zbor. Od samih početaka zbor je
okupljao amatere pjevače vrlo različitih dobnih, obrazovnih i profesionalnih
obilježja što je ostala značajka do današnjih dana. Zbor danas čini dvadeset i
pet pjevača amatera koji svojom aktivnošću žele doprinijeti kulturnom razvoju
svojeg Grada i svoje županije. Zbor izvodi sve vrste glazbe. Kud Rudolf Rajter
sudionik je mnogobrojnih natjecanja i nastupa u zemlji i inozemstvu. Gostovao
je diljem Hrvatske kao gost pjevačkih društava i gradova. Osvajač je mnogih
nagrada, a posebno ističemo slijedeće: Zlatnu plaketu na 55. Susretu hrvatskih
pjevačkih zborova u Poreču i Vrsaru te Zlatnu plaketu i GRAND PRIX za
najviše osvojenih bodova na prošlogodišnjem, 57. Susretu hrvatskih pjevačkih
zborova u Pazinu. Zbor je također osvojio i nagradu publike za najbolji revijalni
nastup. U ožujku ove godine zbor je sudjelovao na 3. Međunarodnom natjecanju
„Istria Cantat“ te je osvojio Zlatnu nagradu, a dirigentica posebno priznanje za
umjetnički dojam. U lipnju ove godine zbor je sudjelovao na 16. Međunarodnom
natjecanju „ Zlatna lipa Tuhlja“ i osvojio najviše srebro. 
Za uspješan rad zbora zaslužni su svi dosadašnji dirigenti, a od 2012. godine
zbor vodi Jelena Gotal.

MJEŠOVITI PJEVAČKI ZBOR KUD-A

RUDOLF RAJTER
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  Bjelovarski Ženski pjevački zbor Vox feminae  osnovan je 2016. god. na
inicijativu bivših učenica Glazbene škole Vatroslava Lisinskog te krenuo u  
glazbenu priču koja je nadrasla svoje okvire i postala neizostavan dio svih
kulturnih događaja bjelovarskog kraja.   Od siječnja 2024.  njime ravna
profesor Tomislav Vrabac.
  Svake godine pobjedom na županijskoj smotri  sudjeluju na državnim
susretima hrvatskih pjevačkih zborova  promičući kulturnu tradiciju svoga
kraja,  na kojima osvajaju jednu srebrnu i četiri zlatne plakete, te dvije
posebne nagrade, jednu za najbolje djelo hrvatskog autora a drugu za
najbolju izvedbu skladbe živućeg autora.
Osim sudjelovanja na županijskim i državnim smotrama,  svake godine svom
gradu daruju nekoliko koncerata i nastupa sudjelujući u raznim gradskim i
županijskim manifestacijama, te su dio Bjelovarskog kulturnog ljeta,
Adventa u Bjelovaru, Terezijane, Simfonije u mom gradu, BOK fest-a  i  
Božićnog Gala koncerta. 

ŽENSKI PJEVAČKI ZBOR

VOX FEMINAE
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Hrvatsko pjevačko društvo Davor Slavonski Brod utemeljeno je 1871.
godine. Društvo danas djeluje kao mješoviti, muški i ženski zbor te
broji 30-ak aktivnih članova. Značajni nedavni uspjesi Društva su zlatna
plaketa za mješoviti zbor na Istria Cantat u Puli 2025.g., zlatna plaketa
za mješoviti i srebrna plaketa za ženski zbor na Adria Cantat u
Šibeniku 2024.g., zlatna plaketa na Aurora Cantat u Karlovcu 2023.g.,
srebrna plaketa na Praga Cantat 2019.g., i dr. 
U 2021. godini Društvo je napunilo 150 godina postojanja na zborskoj i
glazbenoj sceni što je obilježeno snimanjem dvaju dokumentarnih
filmova u produkciji HRT-a i SBTV-a te izdavanjem monografije o
Društvu. Trenutno su u završnoj fazi snimanja nosača zvuka u
produkciji Croatia Recordsa.

HRVATSKO PJEVAČKO DRUŠTVO

DAVOR
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ORGANIZATOR:
Hrvatski sabor kulture 

 
MATERIJALNA POTPORA:

Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske
 

ORGANIZACIJSKI I RADNI ODBOR:
Dejan Buvač, predsjednik Upravnog odbora Hrvatskog sabora kulture

dr. sc. Dražen Jelavić, tajnik Hrvatskog sabora kulture
Petar Hendija, stručni suradnik za glazbenu kulturu HSK

 
STRUČNO POVJERENSTVO: 

Robert Homen
Marija Ramljak

Igor Vlajnić
 

STRUČNI SAVJET ZA PUHAČKU GLAZBU HSK-a:
Joško Ćaleta

Ivan Josip Skender
Robert Homen

Luka Vukšić
Tomislav Fačini

Antoaneta Radočaj-Jerković
 

SELEKTORI: 
Đeni Dekleva Radaković

Robert Homen
Mario Kambić
Dario Maleš

Irena Miholić
Bojan Pogrmilović

Antoaneta Radočaj-Jerković
Marija Ramljak

Luka Vukšić
 

VODITELJ PROGRAMA:
Ljiljana Vuglač

 
SNIMANJE I LIVESTREAM:

Prijenosi@Net


